

Českořebovský | kalendář

AKCE VE MĚSTĚ ČESKÁ TŘEBOVÁ A OKOLÍ

DUBEN 2026

1/4 středa

PEKELNÝ KILOMETR 2026

17:00 / Sportovní areál Peklák

Běžecský pohár na památku Honzy Šimůnka. Běh do českořebovské sjezdovky. Kategorie pro děti i dospělé. Délka tratě: 1 km, 500 m, 250 m, 100 m dle kategorií. Startovné: 50 Kč. Přihlášky na místě od 16 hod. Do poháru Pekelného kilometru 2026 budou započítány 3 závody. Výsledek z poháru Pekelného kilometru bude započítán do Iscarex poháru 2026.

ZAJÍČKOVO TVOŘIVÉ ODPOLEDNE

17:00–18:00 / DDM Kamarád

Děti si ozdoby květináč ubrouskovou technikou, do kterého si následně zasadí velikonocní osení a ozdoby jarním zápichem. S výrobou dětem pomůže lektorka Tereza Štusáková a Veronika Šplíchalová. Cena 100 Kč. S sebou přezůvky. Na akci je nutné se přihlásit na ddmkamarad.eu nejpozději do 30. 3. 2026. Akce proběhne v minimálním počtu 5 přihlášených dětí.

HUDEBNÍ BESÍDKA ZUŠ

18:00 / Malá scéna

Vystoupí žáci hudebního oboru ZUŠ Česká Třebová.

2/4 čtvrtek

DP Jaro 2026 – Bonusové představení

PŘÍBĚHY OBYČEJNÉHO ŠILENSTVÍ

19:00 / Kulturní centrum, velký sál

Divadlo Exil Pardubice. „Co všechno udělá člověk pro to, aby si udržel ženskou.“

Černá komedie o tom, co všechno jsme schopni udělat pro lásku. Svět kolem Petra je plný zvláštních postav. Šéf s nevyčleněným tajemstvím, sousedé s ještě větším, matka s novinovými výstřihy a posedlostí dárčovstvím krve, otec v ženských šatech... a spousta náhodných telefonních hovorů. Absurdní situace se vrší, groteskní nápady se mísí s melancholií a touhou po blízkosti. Hrají: M. Dvořák, Z. Hýsková, A. Gregar, V. Goga... Režie: Josef Jan Kopecký. Pro držitele karty divadelní předplatné platí snížené vstupné – bez nároku na místo. Prosím, zakupte si vstupenky. Vstupné: 200 Kč, předplatitelé DP Jaro 26 100 Kč. Předprodej vstupenek na smsticket.cz, www.kcct.cz, v Městském muzeu (Klácelova 11), v kanceláři Kulturního centra (Nádražní 397) a 1 hodinu před začátkem u pokladny.

UŽ JSME DOMA

20:00 / Modrý trpaslík

Jak v České republice, tak v zahraničí není podobná hudba, jakou UJD hraje, k nalezení. Je punkově divoká, naléhavá, zároveň kom-

pozičně náročná, do detailu propracovaná s nadčasovými texty. Typický je zvuk trubky, sbory, neuvěřitelné tempo a živá vystoupení, která oplývají silnou energií a humorem. Snad i proto jejich publikum s nimi nestárne. Jízdné: 300 Kč / 350 Kč.

4/4 sobota

VYCHÁZKY DO MINULOSTI ČESKÉ TŘEBOVÉ S PRŮVODCEM

15:00–16:30

Vycházka s Martinem Šebelou a Janou Voleskou po stopách kovozpracujících závodů. Sraz v 15 hodin u pivovaru Faltus. Účast na akci zdarma. Akci pořádá městské muzeum.

7/4 úterý

CO DĚLALI NAŠI RODIČE JAKO DĚTI?

15:00–16:00 / Městské muzeum

Téma Připravovali pomazánky. Kroužek je vhodný pro děti 2.–5. třídy ZŠ, bez nutnosti registrace! Lektor: Mgr. Zdeňka Sklenářová, cena: 30 Kč.

MATYLDINO POHÁDKOHRANÍ

16:00 / Městská knihovna

Matyldino pohádkohraní je akce určena dětem od vstupu do mateřské školy a zároveň přirozeně navazuje na Knižní klubíčko – je tak ideální pro ty, kteří z Klubíčka už „vyrostli“. Společně si přečteme poutavý příběh, na který smysluplně navazují další aktivity – hravá práce s textem, tematické hry a úkoly, pohybové činnosti, zpívání i tvoření. Vstupné dobrovolné. Stejný program se opakuje i ve středu 8. dubna.

8/4 středa

ZAPAŘ SI S KNIHOVNÍČÍ

13:00–18:00 / Městská knihovna, Teenspace

Přijď si zahrát svoji oblíbenou hru, ať už deskovku nebo na počítači, a zahraj si ji společně s knihovnicí. Těšíme se, až se naučíme něco nového! A pokud nemáš oblíbenou hru, nevadí, můžeme společně nějakou vybrat. Vhodné pro děti od 10 let. Akce se opakuje také 9. dubna.

DP Jaro 2026

NA KŘESTNÍM JMÉNĚ ZÁLEŽÍ

19:00 / Kulturní centrum, velký sál

Činoherní studio Bouře N. Foster. Příběh úspěšného spisovatele Davida, který jednoho večera zjistí, že neví nic o své hospodyni, kterou zaměstnává celých dvacet osm let. Ona o něm ví naopak téměř všechno a David se jednoho večera o ní snaží konečně také něco dozvědět. Hrají: A. Talacková, I. Bareš. Režie: Kateřina Dušková. Vstupné: 550 Kč.

Na toto představení platí abonentní průkazky, zbývající vstupenky v omezeném počtu v předprodeji na www.kcct.cz, v Městském muzeu (Klácelova 11), v kanceláři Kulturního centra (Nádražní 397) a 1 hodinu před začátkem u pokladny.

10/4 pátek

CIRCUS PONORKA

20:00 / Modrý trpaslík

Circus Ponorka je úspěšným nu-folkovým projektem jediného muže, který ovšem díky live samplingu a vrstvení různých efektů vyznívá jako kompletní kapela, či dokonce orchestr. Jediného člena Circusu Ponorka, Honzu Ponocného, můžete znát z kapely Nahlas nebo z projektu Circus Praha. Věnuje se také skladatelské a producentské kariéře. Jízdné: 250 Kč / 300 Kč.

11/4 sobota

BĚH JAVORKOU

9:30 / Park Javorka

30. ročník běžeckého závodu v městském parku, kterého se mohou zúčastnit všechny věkové kategorie od předškolních dětí až po veterány. Délka tratě je různá dle věku závodníků, od 200 m pro předškoláky až po 6 km v hlavním závodě. Účastníci si mohou zasoutěžit i v čtyřčlenné týmové štafetě na trati 4x450 m. Registrovat do závodu se lze předem prostřednictvím on-line formuláře na www.iscarexpohar.cz/propozice/3377. Přihlášení je možné i na místě v den závodu. Pořadatel Atletický klub ISCAREX Česká Třebová.

Festival Bennewitz 2026

JÍŘÍ VODIČKA

A FILHARMONIE HRADEC KRÁLOVÉ

19:00 / Kulturní centrum, velký sál

Zahajovací koncert XXVIII. ročníku Bennewitz festivalu.

Filharmonie Hradec Králové, Jiří Vodička – housle, dirigent: Jiří Habart.

Program:

G. Rossini – Straka Zlodějka, předehra

M. Bruch – houslový koncert č. 1 g moll, op. 26

F. Mendelssohn – Symfonie A-dur op., 90 „Italská“

Vstupné: 360 Kč, předplatitelé KPH 180 Kč.

Předprodej vstupenek na www.kcct.cz, v Městském muzeu (Klácelova 11), v kanceláři Kulturního centra (Nádražní 397) a 1 hodinu před začátkem u pokladny.

12/4 neděle

OTEVŘENÁ BOHOSLUŽBA

9:30/ Církev bratrská, Tykačova 1183

SOUZENÍ – „Soudit druhé je snadné. Ale co můj vlastní život?“

Zveme Vás do nově zrekonstruovaného Kostela na trati Církve bratrské! Na Otevřených bohoslužbách se zamýšlíme nad tématy, která ovlivňují naše životy. V dubnu to bude konkrétně téma souzení a jeho vliv na naše vztahy i náš vlastní život.

Více na: www.otevrenabohoslužba.cz**KNIHA SE SPIRÁLOU**

15:00–18:00

Pojďte s námi proniknout do tajů pověstí České Třebové. Start a cíl na Starém náměstí (poslední start cca v 17 hod.). Srdečně vás zveme na akci pro celou rodinu, nudit se rozhodně nebudete. Bude vás čekat několik stánků zaměřených na pověsti našeho města v okruhu od Starého náměstí přes rotundu a zase zpátky. Trasa je vhodná i pro kočárky. V doprovodném programu si můžete jít poslechnout dvojce autorské čtení v určitých časových intervalech, které zjistíte přímo na startu. Dále si budete moci vyrobit deníček s paní kniharkou nebo se pokochat putovní výstavou na téma Řemesla. Po celou dobu akce vám bude ke zpříjemnění odpoledne otevřen obchůdek Speciality, kde se můžete občerstvit. Pozor – při nepříznivém počasí bude akce zrušena, proto sledujte fb Spolek Spirála Česká Třebová. Přijďte s námi prožít inspirativní odpoledne, kde potvrdíme, že i „knihy“ může být zábava. Těšíme se na vás! Vstupné dobrovolné. Spolek Spirála Česká Třebová. Akce je podporována městem Česká Třebová.

ŽENSKÝ KRUH S TEREZ PETRUŽELKOU

17:00 / Rosa rodinné centrum

Srdečně zveme ženy všech generací, které potřebují zpomalit, nadechnout se a být mezi podobně naladěnými ženami. Můžete zde zažít bezpečný a laskavý prostor, sdílení bez hodnocení, krátkou meditaci, tanec, propojení s tělem. Čeho se naopak nedočkáte, jsou nevyžádané rady a souzení, takže můžete přijít právě taková, jaká jste a jak se zrovna cítíte. Další termíny dle dohody, obvykle 1x za 3–4 týdny. Přihlášení SMS na tel. 608034323. Příspěvek: 300 Kč.

13/4 pondělí

TRÉNOVÁNÍ PAMĚTI**– PRÁCE S PŘEDSTAVIVOSTÍ**

9:30 / Komunitní centrum Petrklíč

Najdete nás na adrese Nové náměstí 1746, Česká Třebová.

Festival Bennewitz 2026

BELFIATO QUINTET

19:00 / Malá scéna

Komorní soubor Belfiato Quintet s programem nazvaným Bestiář. Členové kvintetu jsou hráči předních orchestrů: Oto Reiprich,

Jan Souček, Jiří Javůrek, Jan Hudeček a Kateřina Javůrková. Vstupné: 200 Kč, předplatitelé KPH 100 Kč.

Předprodej vstupenek na www.kcct.cz, v Městském muzeu (Klácelova 11), v kanceláři Kulturního centra (Nádražní 397) a 1 hodinu před začátkem u pokladny.

14/4 úterý

VIRTUÁLNÍ REALITA

15:00–18:00 / Městská knihovna, Teenspace

Pro děti od 10 let s platnou registrací do knihovny. Akce se opakuje také ve středu 15. dubna.

CO DĚLALI NAŠI RODIČE JAKO DĚTI?

15:00–16:00 / Městské muzeum

Téma Vyráběli razítka. Kroužek je vhodný pro děti 2.–5. třídy ZŠ, bez nutnosti registrace! Lektor: Mgr. Zdeňka Sklenářová, cena: 30 Kč.

HUDEBNÍ BESÍDKA ZUŠ

18:00 / Malá scéna

Vystoupí žáci hudebního oboru ZUŠ Česká Třebová.

15/4 středa

CESTA RYTMŮ

10:00–11:00 / Rosa rodinné centrum

Muzikoterapeutická dílna pro rodiče s dětmi. Pestrou paletu perkusních nástrojů přiveze muzikoterapeut Pavel Hak, abyste si mohli dopřát speciální čas s dětmi, naladit se a vydováět v rytmech. Dalším bonusem je i podpora vzájemné rodinné komunikace, jemné motoriky a řeči. Na závěr se můžete těšit na krátkou relaxaci. Program je vhodný pro rodiče s dětmi ve věku 3–6 let. Přihlášení v rezervačním systému (QR kód). Příspěvek: 250 Kč. V ceně je již tradičně pobyt v Rose na celé dopoledne, resp. od 8:30 do 14:00, s možností připravit si nebo ohřát oběd, vychutnat kávu, čaj a užít si hernu.

I. ABSOLVENTSKÝ KONCERT ZUŠ

18:00 / kostel sv. Jakuba

Na koncertě vystoupí tito absolventi: Tomáš Formánek – trubka, Jan Brdičko – trubka, Lukáš Šindelář – trubka, Kristýna Škodová – zobcová flétna.

16/4 čtvrtek

29. CESTOVATELSKÝ VEČER**– ARMÉNIE PLNÁ CHUTÍ**

17:30 / DDM Kamarád

Uvidíme nejkrásnější, nejznámější a zároveň nejzajímavější místa, která Arménie nabízí. Podíváme se do centra hlavního města Jeravanu, objevíme jeho historii, architekturu i moderní atmosféru. Arménie, to je především hrdý národ Arménů s pohnutou historií, který byl odtržen od své posvátné hory Ararat. Je to země, která už na počátku 4. století jako první na světě přijala křesťanství za oficiální státní náboženství. Země trvale bojující o identitu, svobodu, území a někdy i o přežití. Přednáška je určena pro všechny věkové kategorie. Uvádí: Václav Turek. Vstupné 40 Kč. S sebou přezůvky.

ŽENY V SOUČASNÉ NIGÉRII

18:00 / Husův sbor, Mlýnská 900

Církev československá husitská a Česká křesťanská akademie v České Třebové srdečně zvou na přednášku Renaty Wesleyové na téma postavení, práv i nadějí nigerijských dívek a žen. Mgr. Renata Wesleyová je farářkou Církve československé husitské a v Nigérii prožila řadu let, během nichž měla možnost do hloubky poznat tuto zemi, která s více než 230 milióny obyvatel je nejlidnatější zemí Afriky a sedmou nejlidnatější zemí světa, která je navíc domovem více než 250 různých etnik, má bohatou historii, rozmanitou kulturu i tradice, zároveň ale čelí i problémům a výzvám včetně chudoby, korupce, náboženské tolerance a bezpečnosti. Přednáškou si také připomeneme Světový den modliteb, který je celosvětovým ekumenickým hnutím, spojujícím každoročně lidi v modlitbě napříč kontinenty a kulturami, a právě liturgický program prorok 2026 byl připraven nigerijským výborem. Vstupné dobrovolné.

17/4 pátek

Festival Bennewitz 2026

PRAŽÁKOVO KVARTETO**– MARTIN KASÍK, JIŘÍ VODIČKA**

19:00 / Kulturní centrum, malý sál

Na jednom pódiu se setkají tři výrazné síly české hudební scény: legendární Pražákovovo kvarteto, klavírista Martin Kasík a houslista Jiří Vodička. Společně nabídnou večer plný barev a emocí, v programu, který propojuje český romantismus s francouzskou hudební elegancí.

Program:

Antonín Dvořák – Smyčcový kvartet č. 12 F dur, op. 96, B179 „Americký“
Ernest Chausson – Koncert pro housle, klavír a smyčcové kvarteto, op. 21.

Vstupné: 200 Kč, předplatitelé KPH 100 Kč. Předprodej vstupenek na www.kcct.cz, v Městském muzeu (Klácelova 11), v kanceláři Kulturního centra (Nádražní 397) a 1 hodinu před začátkem u pokladny.

18/4 sobota

BLEŠÍ TRHY A KNIŽNÍ BAZÁREK

8:00–11:00 / bývalá tržnice na Novém náměstí (Na Splavě 134, Česká Třebová)

Nemáte rádi plýtvání? Rádi byste si udělali radost věcmi z druhé ruky? Pak jsou pro vás naše Bleší trhy skvělou příležitostí, jak smysluplně nakoupit nebo prodat vše nepotřebné. Prodejci prosíme o přihlášení předem na <https://www.trebovskyblesak.cz/>. Akci pořádá městská knihovna.

Festival Bennewitz 2026**PĚVECKÝ SBOR BENDL****A IL RIFUGIO (ITÁLIE)**

19:00 / Přívrat, Hostinec U Coufalů

Koncert pěveckého sboru Bendl Česká Třebová a mužského pěveckého sboru Il Rifugio z italského města Seregno. Vstup zdarma.

BAD WEEK (SRBSKO)

20:00 / Modrý trpaslík

Kapela vznikla v roce 2020 jako pouliční trio a svou strhující energii si přenesla i na klubová a festivalová pódia. Jejich hudba vychází z amerického country blues, ale obohacují ji vlastními autorskými písněmi a výraznými prvky jazzu a folku, aniž by ztratila zemitost a kořenitost žánru. Jízdné: 250 Kč / 300 Kč.

19/4 neděle

PANÍ LIŠKA

17:00 / Malá scéna

Dům dětí a mládeže Kamarád a Divadelní kroužek Knoflíček zve na divadelní představení Paní Liška. V pohádkovém světě, v němž kraluje paní Liška, se objeví lidská bytost – mladá dívka. Paní liška se jí ujme, chová se k ní hezky, ale dívka je nevychovaná a za pomoc nedokáže ani poděkovat. Přičaruje si prince z blízkého království a ten se do ní zamiluje. Napraví se dívka a bude svatba? V každém případě v pohádkovém světě, stejně jako v tom lidském, platí poznání, že na prokázané dobro se nemá zapomínat.

Vstupenky je možné zakoupit v předprodeji od 23. 3. 2026 v kanceláři DDM nebo 45 minut před představením v Malé scéně. Cena vstupenky 50 Kč.

21/4 úterý

CO DĚLALI NAŠI RODIČE JAKO DĚTI?

15:00–16:00 / Městské muzeum

Téma Skládali papírové větrníky. Kroužek je vhodný pro děti 2.–5. třídy ZŠ, bez nutnosti registrace! Lektor: Mgr. Zdeňka Sklenářová, cena: 30 Kč.

SEMINÁŘ O ŽELEZNICI

17:00 / Městské muzeum

Seminář na téma Parní dráhy Anglie. Lektor: Pavel Stejskal, cena: 30 Kč. (Seminář je streamován a uložen na YouTube kanále Městského muzea Česká Třebová.)

22/4 středa

KYNUTÝ KNEDLÍK VÁŽNĚ I NEVÁŽNĚ

9:30–12:00 / Rosa rodinné centrum

Workshop se Šárkou Zbiňovou. Děláte si domácí kynutý knedlík, nebo ho kupujete? Přijďte si to vyzkoušet s námi a možná zjistíte, že je to jednodušší, než jste si mysleli. Posdílíme naše zkušenosti a rovnou si spolu knedlík/y uděláme. A když už budeme mít hotovo, můžete rovnou v Rose i poobědvat, stačí si přinést něco, co se hodí ke knedlíku. V ceně je pobytné v herně od 8:30 do 14:00. Pobytné 50 Kč za rodinu + suroviny 30 Kč. Přihlášení předem v rezervačním systému.

KNIŽNÍ KLUBÍČKO

10:00 / Městská knihovna

Knižní klubíčko je určeno nejmenším dětem, od narození do 3 let. Můžete se těšit na tematicky zaměřený program, nebo program inspirovaný konkrétní knížkou, kterou společně objevujeme pomocí nejrůznějších aktivit. Nechybí tipy na knížky a leporela, hry a říkanky. Vstupné dobrovolné. Stejný program se opakuje i ve čtvrtek 23. dubna.

KVÍZOVÉ ODPOLEDNE

13:00–16:00 / Městská knihovna, Teenspace

Protože Kahoot a kvízy jsou u nás v oblíbě, tak přes odpoledne můžete okusit své znalosti u několika kvízů. Jak dobře znáte Českou Třebovou? Jaké knihy jsou oblíbené? Nebo třeba kvíz na vaše oblíbené filmy či hry. Pro děti od 10 let. Akce se opakuje také 23. dubna.

NEJVĚTŠÍ PREDÁTOR TŘETIHOVNÍCH MOŘÍ, MÝTY A FAKTA

17:00 / ZŠ Habrmanova, přírodovědná učebna

RNDr. Růžena Gregorová, PhD. Mineralogický klub Česká Třebová srdečně zve zájemce o cestování a neživou přírodu.

II. ABSOLVENTSKÝ KONCERT ŽÁKŮ ZUŠ VE HŘE NA BICÍ NÁSTROJE

18:00 / Malá scéna

Vystoupí absolventi I. a II. stupně hudebního oboru ve hře na bicí nástroje ze třídy Otakara Štěpánka. Na koncertě vystoupí tito absolventi: Kryštof Blažek, Jáchym Frangos, Patrik Marek, Matěj Oharek.

Festival Bennewitz 2026**SMETANOVO TRIO A ANNA PAULOVÁ**

19:00 / Kulturní centrum, malý sál

Program:

Joseph Haydn – Klavírní trio G dur č. 39 „All Ongarese“

Bohuslav Martinů – Klavírní trio d moll H. 327
Felix Mendelssohn-Bartholdy – Klavírní trio c moll, č. 2 op. 66

BENNEWITZ
FESTIVAL 2026
KULTURNÍ CENTRUM ČESKÁ TŘEBOVÁ
XXVIII. ročník

22. dubna 2026, středa
SMETANOVO TRIO & ANNA PAULOVÁ

Smetanovo trio, založené legendárním klavíristou Josefem Páleníčkem, patří k nejvýznamnějším nepříjemným komorním sdružením současnosti. Na tradiční Smetanovské koncertní scéně v Městském muzeu Česká Třebová představí skladatelův poslední smyčcový kvartet. Smetanovo trio, založené legendárním klavíristou Josefem Páleníčkem, patří k nejvýznamnějším nepříjemným komorním sdružením současnosti. Na tradiční Smetanovské koncertní scéně v Městském muzeu Česká Třebová představí skladatelův poslední smyčcový kvartet. Smetanovo trio, založené legendárním klavíristou Josefem Páleníčkem, patří k nejvýznamnějším nepříjemným komorním sdružením současnosti. Na tradiční Smetanovské koncertní scéně v Městském muzeu Česká Třebová představí skladatelův poslední smyčcový kvartet.

Anna Paulová patří k nejvýznamnějším českým klavíristkám mladší generace. Měla je například Josephy Patti, Cenu Jihlo, Smetanovské a její koncertní se začala v roce 2004. Získala také 1. cenu na soutěži Rising Stars Grand Prix 2024 v Berlíně.

Malý sál KC Česká Třebová / vstupné 200 Kč / předplatitelé KPH 100 Kč / začátek v 19:00 hodin



Vstupné: 200 Kč, předplatitelé KPH 100 Kč. Předprodej vstupenek na www.kcct.cz, v Městském muzeu (Klácelova 11), v kanceláři Kulturního centra (Nádražní 397) a 1 hodinu před začátkem u pokladny.

23/4 čtvrtek

LOVEČTÍ PSI V ČESKÉ MYSLIVOSTI, NEJEN NA ČESKOTŘEBOVSKU

17:00 / Městské muzeum

Přednáška. Miloš Hájek, člen ČMMJ, myslivec, kynolog a rozhodčí pro zkoušky z výkonu ohařů a ostatních plemen loveckých psů. Cena: 30 Kč.

BACHOVY KVĚTOVÉ ESENCE PRO DĚTI A MAMINKY

17:00–18:30 / DDM Kamarád

Jak použít Bachovky u dětí a v pomoci celé rodině? Přírodní metoda využitelná i u miminek, domácích mazlíčků, podobná homeopatii. Dá se kombinovat s léky, vybírá se ze 38 esencí. Dětem pomáhají např. se smutky, strachy, pocitem opuštěnosti, odloučení ve školce nebo škole. Působí také na vztek, agresi, hyperaktivitu atd. Probereme 7 skupin esencí a dáme důraz na ty, které se nejvíce používají pro děti a rodiče. Při přihlášení předem možnost zakoupení směsi Krizové esence za nízkou cenu (100 Kč, běžně se prodává kolem 300 Kč).

Lektorka: Kristýna Roller. Cena 40 Kč. S sebou přezůvky, poznámky a psací potřeby. Přihlásit se můžete přes naše webové stránky ddmkamarad.eu. Přihlášení je nutné z důvodu možné přípravy esencí před kurzem.

III. ABSOLVENTSKÝ KONCERT ZUŠ

18:00 / Malá scéna

Na koncertě vystoupí tito absolventi: Vaneša Verešová – příčná flétna, Teodora Amálie Pirklová – příčná flétna, Helena Bečičková – zobcová flétna.

TWEETY VĚRY JIROUSOVÉ

19:00 / Kulturní centrum, velký sál

Divadelní inscenace o jedné z nejpozoruhodnějších postav českého undergroundu – básnířce, historičce umění, disidentce a signatářce Charty 77. Ženě, která stála po boku Ivana „Magora“ Jirouse i Jiřího Němce, ale především hledala vlastní hlas v době totalitního státu. Autentický portrét ženy, která se odmítla podřídit době.

Hrají: Anna Trojanová a Klára Trojanová. Režie: Adam Svozil. Vstupné: 200 Kč.

Předprodej vstupenek na www.kcct.cz, v Městském muzeu (Klácelova 11), v kanceláři Kulturního centra (Nádražní 397) a 1 hodinu před začátkem u pokladny.

24/4 pátek**TONY ACKERMAN (USA) & MARTIN KRATOCHVÍL (CZ)**

20:00 / Modrý trpaslík

Koncert amerického jazz-bluesového kytaristy a zpěváka za doprovodu jazzového klavíristy a pionýra českého jazzrocku.

Tony Ackerman žije v České republice něco přes třicet let. Za tu dobu se seznámil s mnoha muzikanty českého hudebního průmyslu, mimo jiné také s Martinem Kratochvílem. Díky čemuž se na naší jazzové scéně vytvořilo nové duo. Společně odehráli tisíce koncertů nejen u nás, ale také po celé Evropě, ve Spojených státech, či na blízkém Východě a nahráli devět LP.

Kdo zná dosavadní tvorbu Martina Kratochvíla, bude možná trochu překvapen. Od prvního, ještě amatérského Jazzu Q s Jiřím Stivínem z roku 1965, orientovaného na tehdy nejnovější free-jazzové výboje, přes následující jazz-rockovou etapu, období úspěchů ve filmové tvorbě a dosud definitivně neuzavřenou kapitolu počítačové hudby se Kratochvíl vrací na začátek své muzikantské kariéry, k akustickému klavíru. Směry hudebního vývoje Tonyho Ackermana a Martina Kratochvíla byly v začátcích jejich přátelského vztahu tak odlišné, že by ani jednoho z nich nenapadlo, že spolu budou jednoho dne koncertovat a natočí i několik desek. A právě odlišnost jejich hudebního zázemí dodává jejich společné hudbě zvláštní osobitost, je upřímná a prostá, družný rozhovor dvou nástrojů, k nimž zasedli dva dávní přátelé a rovnocenní hráči.

Jízdné: 250 Kč / 300 Kč.

25/4 sobota**OTVÍRÁNÍ ZLATÉ MAŘENČINY STUDÁNKY**

10:00

Krásná exkurze do jarní přírody spojená s tradicí otevírání Zlaté studánky u Kozlova. Pořádá ZO ČSOP Zlatá studánka, Česká Třebová – ekocentrum Červenka. Zdarma. S sebou si přineste dobrou náladu, vhodné oblečení a obuv, něco na opečení. Sraz v 10 hodin na parkovišti u ekocentra v Podbranské ulici.

Přihlášky nutné z důvodu naplnění kapacity aut na tel. 605 717 350 nebo e-mailu: pavlina.vomackova@seznam.cz. Tento projekt je spolufinancován Státním fondem životního prostředí ČR na základě rozhodnutí ministra životního prostředí.

BENNEWITZ
FESTIVAL 2026
KULTURNÍ CENTRUM ČESKÁ TŘEBOVÁ
XXVIII. ročník

25. dubna 2026, sobota
EN.DRU A JEN HOVORKA

Energie, rytmus a hudba, která vzniká přímo před vámi. Na Bennewitz Festivalu zavítá výjimečná dvojice hudebníků, kteří tráví svůj volný čas a své pracovní hodiny hudbou. EN.DRU je improvizátor, hudebník, vokální mág a mistr světa v loopingu. Pakli mezi neapromávanými skladateli české hudby a populární se také díky svým vystoupením v polsku. Jeho schopnost vyvíjet celé skladby jen pomocí hlasu a klapotání je fascinující poselství i posluchačům. Na pódiu se k němu přidá Jen Hovorka – fenomenální klavírista, zpěvák, beatboxer a producent, který má dar spojovat groove, cit a vyřizávaný hudební vkus. Společně vytvoří show, kde se setká hip hop, neo-soul, funk, jazz i world music. Jejich hudba vzniká v přítomnosti okouškaných živých a autentických. Jak sami říkají: „Je to hudba k poslechu, měšci a hrabáči, křivě a křivě.“ Připravte se na večer plný energie, rytmu a hřevu, který skvěle prožít a překvapivě může být hudba mimo tradiční zárovň hranice.

Velký sál KC, Česká Třebová / vstupné 300 Kč / předplatitelé KPH 150 Kč / začátek v 19:00 hodin

Festival Bennewitz 2026**EN.DRU A JEN HOVORKA**

19:00 / Kulturní centrum, velký sál

EN.DRU je improvizátor, hudebník, vokální mág a mistr světa v loopingu. Na pódiu se k němu přidá Jen Hovorka – fenomenální klavírista, zpěvák, beatboxer a producent, který má dar spojovat groove, cit a vyřizávaný hudební vkus. Společně vytvářejí show, kde se setkává hip hop, neo-soul, funk, jazz i world music. Program: Jedna velká improvizace. Vstupné: 300 Kč, předplatitelé KPH 150 Kč.

Předprodej vstupenek na www.kcct.cz, v Městském muzeu (Klácelova 11), v kanceláři Kulturního centra (Nádražní 397) a 1 hodinu před začátkem u pokladny.

26/4 neděle**O ČERTOVI**

15:00 / Malá scéna

Divadlo Scéna. Škodit či neškodit? To je, oč tu běží. Čert Florimon je vyslán na zem škodit, především pak kominíkům. Veškeré zlo-myslnosti dělá, jak nejlépe umí, jenže ouha, pocit spokojenosti z dobře vykonané práce se ne a ne dostavit, spíš mu bývá smutno. A nejvíc pak v zimě, když napadne sníh, co ho tolik studí do kopytka. Jednoho dne dokonce uklouzne a málem spadne ze střechy do černo černé hloubky a... a vše se změní jak mávnutím kouzelného proutku. Příběh plný písniček o tom, že když člověk (i čert) šíří dobro, štěstí si ho najde. Autor: Pavel Čech. Délka představení: cca 60 min, bez přestávek. Vstupné: 80 Kč.

Předprodej vstupenek na www.kcct.cz, v Městském muzeu (Klácelova 11), v kanceláři

Kulturního centra (Nádražní 397) a 1 hodinu před začátkem u pokladny.

KONCERT ORCHESTRU BÝVALÝCH ŽÁKŮ ZUŠ ČESKÁ TŘEBOVÁ POD VEDENÍM JITKY NOVÁKOVÉ

17:00 / Evangelický kostel na Trávnicku

Program: známé populární melodie a něco z klasiky. Vstupné dobrovolné.

28/4 úterý**CO DĚLALI NAŠI RODIČE JAKO DĚTI?**

15:00–16:00 / Městské muzeum

Téma Hráli Dostihy a sázky (2. část). Kroužek je vhodný pro děti 2.–5. třídy ZŠ, bez nutnosti registrace! Lektor: Mgr. Zdeňka Sklenářová, cena: 30 Kč.

RODINNÉ FINANCE BEZ STRESU

17:00–19:00 / Rosa rodinné centrum

Rozpočet, rezerva a jistota do budoucna. Jak se v rychle se měnící a nejisté době stresovat s penězi co nejméně nebo vůbec? Jak vyřešit dluhy, anebo se do nich vůbec nedostat? A jak na to jít chytře, abychom zvládli tvořit rezervy? To se budete moci naučit od odborníků Jakuba Pachla a Adama Pávka. Na toto setkání potom bude volně navazovat druhý díl, a to 26. 5. v 17:00. Přihlášení v rezervačním systému. Příspěvek: 50 Kč.

SEMINÁŘ PRO PAMĚTNÍKY STARÉ ČESKÉ TŘEBOVÉ

17:00 / Městské muzeum

Seminář na téma Jaro v České Třebové. Lektor: Martin Šebela, cena: 30 Kč. (Seminář je streamován a uložen na YouTube kanále Městského muzea Česká Třebová.)

Festival Bennewitz 2026**CAMERATA JANÁČEK S HOSTY**

19:00 / Kulturní centrum, velký sál

Závěrečný koncert Bennewitz festivalu. Jako hosté vystoupí manželské duo – violoncellista Petr Nouzovský a violistka Kristýna Fialová. Program:

Telemann – Koncert G-dur TWV 51:G9

P. I. Čajkovskij – Variace na rokokové téma, op. 33

Max Bruch – Koncert pro violu a violoncello e-moll op. 88

Leoš Janáček – Suita pro smyčce

Vstupné: 300 Kč, předplatitelé KPH 150 Kč.

Předprodej vstupenek na www.kcct.cz, v Městském muzeu (Klácelova 11), v kanceláři Kulturního centra (Nádražní 397) a 1 hodinu před začátkem u pokladny.

29/4 středa**HUDEBNÍ BESÍDKA ZUŠ**

18:00 / Malá scéna

Vystoupí žáci hudebního oboru ZUŠ Česká Třebová.

30/4 čtvrtek

MAJÁLES 2026

13:00 / Gymnázium Česká Třebová

Program:

13:00 průvod městem

14–16:00 majálesové hry

15:30 Gymnastika Česká Třebová – ukázka akrobacie

17–20:00 hudební vystoupení studentských kapel

Občerstvení zajištěno. Pořádá Gymnázium Česká Třebová.

TRADIČNÍ ČARODĚJNICE

17:00 / Hasičská zbrojnice u Starého náměstí

Občerstvení zajištěno. K poslechu a tanci zahrájí Benkrofti. Těší se na vás hasiči z České Třebové.

**VÍCEDENNÍ AKCE**

28/3–12/4

VELIKONOČNÍ HLEDÁNÍPokud vás bavilo hledání zlatých prasátek o vánočních prázdninách, tak se můžete těšit na jarní verzi – hledání kraslic od Velikonočního zajíčka. Akci pořádá městská knihovna. Podrobnosti na www.moderniknihovna.cz.

28/3–12/4

ZACHRAŇ SE PŘED SMRTÍZábavná hledačka po městě, která vám potrápí hlavu. Hra je vhodná od 10 let. Akci pořádá městská knihovna. Podrobnosti na www.moderniknihovna.cz.

1/4–29/5

STEZKA JAVORKOU – JARNÍ KVĚTINY

Park Javorka

Dům dětí a mládeže Kamarád si pro všechny milovníky JARNÍCH KVĚTIN připravil stezku s názvem „JARNÍ STEZKA JAVORKOU“, kterou si můžete projít v parku Javorka. S sebou budete potřebovat tužku a vytištěnou hrací kartu. Tu najdete ke stažení na stránkách ww.ddmkamarad.eu nebo si ji můžete vyvézt v kanceláři DDM Kamarád.**VÝSTAVY****DOPRAVNÍ KŘIŽOVATKY**

Městské muzeum

Stálé expozice muzea. Otevřeno denně mimo pondělí 8–18 hodin, během Velikonoc 3. dubna 2026 otevřeno, 6. dubna 2026 zavřeno.

13/3–31/5

PES. PŘÍTEL A POMOCNÍK ČLOVĚKA

Městské muzeum

Výstava nejen pro přátele psů: od vlka až po současný výcvik. O našich čtyřnohých kamarádech a zároveň nepostradatelných pracovních: policejních, loveckých a dalších. Pro pejsky a pro děti herničky. Pro školy je připraven doprovodný program (objednávky na tel. 730 132 826).

4/3–6/4

Petra Novotná

CESTA MEZI SVĚTLA A STÍNÝ

Kulturní centrum, foyer

Originální abstraktní malba vzniklá intuitivní prací s barvou a strukturou. Přístupno při akcích Kulturního centra.

8/4–31/5

Ivona Habrmanová

ÚHEL PROŽITKU

Malá scéna

Fotografie jako hra a záznam každodennosti. Vernisáž 7. 4. 2026 v 17:00 hodin. Otevřeno dle otevírací doby kavárny a při akcích v Malé scéně.

11/4–3/5

Hana Voříšková

OBRAZY A OBJEKTY

Galerie kulturního centra

Vernisáž 10. 4. 2026 v 17:00 hodin. Otevřeno denně 9:00–12:00 a 14:00–17:00 hodin. Vstupné dobrovolné.

13/3–14/6

VÝSTAVA KURZŮ MALBA A KRESBA UTV

Restaurace a kavárna Eva

Výstava výtvarných prací kursů Malba a Kresba Univerzity třetího věku Česká Třebová, DDM Kamarád.

15/4 středa

ŠAMPIÓN (SR,ČR) 2D

19:00

Mládeži přístupno, drama, 90 min. Vstupné: 150 Kč.

18/4 sobota

JENÍČEK A MAŘENKA: STRÁŽCI KOUZEL (V. BRITÁNIE, KYPR) 2D

17:00

Mládeži přístupno, animovaný, rodinný, komedie, český dabing, 96 min. Vstupné: 150 Kč.

20/4 pondělí

ŘÍKAJÍ MI LARS (ČR) 2D

19:00

Mládeži přístupno od 15 let, krimi thriller, 113 min. Vstupné: 150 Kč.

27/4 pondělí

MICHAEL (USA) 2D

19:00

Mládeži přístupno od 12 let, životopisný, drama, hudební, titulky, 125 min. Vstupné: 160 Kč.

29/4 středa

OVCE ŽEROU PRVNÍ (ČR) 2D

19:00

Mládeži přístupno od 12 let, komedie, 86 min. Vstupné: 150 Kč.

NA PROGRAMU VYHRAZENA.